

春晚主持人阵容昨日正式确定

张国立是马年春晚最大亮点之一

本报综合消息 马年春晚已进入倒计时阶段。1月8日上午,春晚主持名单正式出炉。他们分别是:张国立、朱军、董卿、毕福剑、李思思。其中,张国立的亮相将是马年春晚最大的亮点之一。

从正式确定的名单来看,马年春晚在主持阵容上基本延续了去年的人选,只是在人数上减掉了一人,撒贝宁换下,李咏因离开央视也不在名单之上,他的空缺由张国立顶上。虽然在春晚主持上是个新人,但张国立的主持功力早就受到圈内圈外的认可,他曾主持过金鸡奖颁奖典礼、导演协会表彰大会等活动,活跃现场气氛,掌控场面的功力一点不输科班出身的主持人,机智幽默的风格也很适合春晚舞台。更重要的是,张国立还是马年春晚的总策划,对春晚风格和整体流程有着很好的把控能力。

作为冯小刚导演多年来在电影上的好搭档,张国立此次加盟春晚主持也是冯小刚创新春晚最重要的一张牌。有消息称,张国立还将春晚表演一个节目。

“一哥”朱军和“一姐”董卿依旧榜上有名,这也直接否认了此前关于朱军不上春晚的传闻。截至2013年,朱军已经连续17年站在春晚的舞台上,而董卿已经连续主持了9年春晚。

据悉,李思思作为央视主持人的后起之秀,已经连续主持了2012年、2013年两届春晚,代表了年轻的新生力量。毕福剑“毕姥爷”则继续肩负着插科打诨,逗乐观众的重任。(李俐)



朱军



张国立



董卿

郭德纲基本无缘马年春晚

德云社群口相声被毙 语言类节目缩水

本报综合消息 1月6日,马年春晚语言类节目第四次审查结束。此前备受关注的郭德纲仍未亮相,但他的多位徒弟们则表演了群口相声。

记者1月7日从知情人处获悉评审结果:郭冬临、开心麻花、德云社多人群口相声被毙掉,蔡明、冯巩的节目,以及开心麻花的另一个节目顺利通过。郭德纲已基本确定不会登台。本届春晚语言类节目创作方针为“真亲小乐”。冯小刚对语言类节目的挑选非常严厉,“宁缺毋滥”。

据悉,本届春晚的语言类节目,将从去年的9个缩水到7个。

据知情人士透露,今年共有18个语言类节目参加审查。不过,整体质量一般。冯小刚、赵本山对于语言类节目的挑选也非常苛刻,并认为“有多少好的,就上多少好的,绝不滥竽充数。”春晚第四次审查中有10个节目入围,最终“留七去三”,将有7个语言类节目亮相。而语言类节目依然还是老面孔居多,其中,由蔡明、潘长江、华少等5人合作的小品已基

本过审。

从语言类节目一审到四审,郭德纲始终没有亮相。知情人透露,郭德纲已基本无缘春晚。郭德纲确实曾向春晚主创组递交过作品,春晚主创组方面虽然非常希望他能够亮相,但最后也不得不忍痛割爱。(凤凰)



郭德纲

北京网络广播电视台昨日开播 普通民众可成为新闻的记录者和观察者

本报综合消息 1月8日上午10点,北京网络广播电视台在北京电视台新媒体演播大厅举办上线开播仪式,北京广播电视台由此迈入新媒体业务布局的新阶段。

北京网络广播电视台历经3年建设,在北京电视台苏州街老台址建成一座集应用展示、演播制作、播出监控系统、私有云中心及日常办公为一体的高科技工作基地。

北京网络广播电视台以“北京时间,全球共享”为理念,将在上线后打造“我在现场”的全新报道模式,将把记者从全球新闻现场采

李少红版《继承者们》选男主角 张亮呼声最高 暂居首位



张亮

本报综合消息 韩剧《继承者们》一开播便吸引了大批粉丝,这一热潮也蔓延到了中国。此前,李少红称中国版《继承者们》正在筹备中,发誓要打造继F4时代后又一升级版“高富帅”阵容。消息一发布,立即引发了众多关注。

1月6日,网络上发起了关于中国版《继承者们》主角人选的投票,吸引众多网友参与。截至6日19时,近期因《爸爸去哪儿》走红的男模张亮高票领先,暂列第一,韩星崔始

源及原版金叹扮演者李敏镐紧随其后,居于二三位。虽然投票中有既定人选,但许多网友也大力推荐心目中合适人选,吴尊、钟汉良、罗志祥等人也获得不少支持。这种网友“一厢情愿”的想法应该不会获得李导的认可,毕竟,韩版《继承者们》主角都是20岁左右,但张亮已经是位“奶爸”了。

据悉,中国版《继承者们》采取“中韩合制”模式,更有消息称本剧将邀请韩国著名导演吴尚元亲自指导,而中方的李少红团队则更多负责故事的本土化,在中国观众熟悉的叙事语境中,尽可能让故事接地气,“时尚、青春、符合当下中国年轻观众的审美口味”,这将在一定程度上缓解大众的顾虑。另有消息称,其实制作方早已与包括韩版《继承者们》主演在内的韩国人气影星展开接触洽谈,邀请对方加盟。此外,还有粉丝注意到该剧监制李少红的微博也于近日突然关注了崔始源、金宇彬等韩星。

据悉,此前李少红的另一部新戏在演员选定阶段中,就曾微博关注过宋茜、蒋劲夫等人,而后两人也担纲了那部剧主演。因此,李少红此举也引发不少网友猜测,是否崔始源、金宇彬等人会参演中国版《继承者们》。(中新)

真人秀电影《爸爸去哪儿》定档大年初一 林志颖称这是父子间的第七次旅行

本报综合消息 综艺秀电影继《中国好声音》票房惨败之后,亲子真人秀电影《爸爸去哪儿》不怕重蹈覆辙,定档大年初一,1月7日片方在京召开发布会,影片监制滕华涛、导演林妍,主演林志颖,Kimi,王岳伦、Angela,田亮、Cindy等出席。

谈到从节目到电影的升级,就连在演艺圈早已身经百战的林志颖都惊呼“真的很酷”,“看到那么多电影设备,那么多摄影师,非常辛苦。而且用电影的机器来拍出的色彩饱和度,是完全不同的感觉,更有临场感。”王岳伦导演表示,从技术角度来说,真人秀电影更加全面,更加精致,最重要的是,也保留了节目中内容的精髓。主演田亮则表示,节目本身已经非常有趣生动,再用电影机器来贴身捕捉,电影精彩程度可想而知。不过他也戏言,拍摄中的主要问题在于几位小主演都太“不可控”,“尤其是我女儿特能跑,身手特别好,所以摄影师们要扛着二三十公斤的电影机去追我女儿,还追不到,太辛苦了。”

林志颖表示,《爸爸去哪儿》大电影是父子之间第七次旅行,也是真正意义上的收官之作,也让自己更加了解孩子。田亮也坦言,大电影给了孩子们释放天性的机会,可以跟那么多野生动物在一起,相信他们长大后也



真人秀电影《爸爸去哪儿》北京发布会现场

会非常珍视这段经历。

发布会当天,3个萌娃在台上就玩成一团,令现场气氛十分活跃,3个老爸则手忙脚乱地忙于哄孩子。说到大森林之旅,Angela,Cindy和Kimi都表示很喜欢长颈鹿,几个小伙伴还坚决称森林里有恐龙,让主持人哭笑不得。

发布会上,片方宣布在线上同步启动“写给老爸的三行情书”活动,据悉,网友写下自己想对老爸说的三句话即可参与活动。主持人还特意问起当天表现很乖巧的Angela,新年到来之际要给爸爸送上什么礼物?Angela奶声奶气地表示:“我不就是你的礼物吗?”令不少女观众都大呼“太甜了”。(马彧)

汤唯演萧红再穿旗袍

本报综合消息 由香港女导演许鞍华执导,李樯操刀剧本,汤唯、冯绍峰主演的《黄金时代》已在去年杀青。日前,片方发布了首批官方剧照,汤唯扮演的民国女作家萧红身穿旗袍,在阳台上手扶栏杆回望,表情肃然,而此前另外一张萧红沿着河边拾级而下的剧照,更是尽显落寞。

冯绍峰表示:“汤唯版‘萧红’给了我家人的感觉,戏里我们是默契的搭档,戏外我们还成为相处融洽的好朋友。”巧合的是,相差一岁的冯绍峰和汤唯是同月同日生。影片预计将于4月底上映。(凤凰)



《黄金时代》宣传剧照